

Въ № 2181 | 16.05 2022

ЧРЕЗ: г-н Венцислав Спирдонов

Председател на ВТОС

ДО: г-н Даниел Панов

Кмет на Община Велико Търново

№: Кмет на община  
В. Търново за отговор

ПИТАНЕ

17.05.22

ОТ: Михаил Михалев- общински съветник от група „БСП за България, АБВ“ и Движение 21“ във ВТОБС.

ОТНОСНО: Обществени поръчки за инфраструктурни проекти

Уважаеми г-н Панов,

В резултат на мои питання от предходни заседания на Общинския съвет великотърновската общественост беше запозната със състоянието на улиците в общината, както и със състоянието на общинските пътища. Зададените от мен въпроси предполагаша конкретни отговори, затова витиеватите пиарски отклонения с изброяване на странична информация, заостриха още повече вниманието на обществеността към проблемите с инфраструктурата.

Рехабилитираните през последните 10 години едва около 20 км. улици, на фона на общо 700 км. в общината, е красноречив факт, който не се нуждае от коментар. Цифрите са категорични и те няма как да бъдат обвинени в популизъм. Затова, в интерес на великотърновската общественост, съм длъжен да поставя и друг особено наболял въпрос. А именно как се изразходват публичните средства за цялостен ремонт, рехабилитация, частичен ремонт и цялостно изграждане на улици, общински пътища, тротоари, площади, стълбища. Често получаваме информация, че във Велико Търново и общината се влагат милиони левове за различни инфраструктурни проекти. В същото време великотърновската общественост е на категоричното мнение, че инфраструктурата в общината е в тежко състояние. „Незадоволително“ и в „добро експлоатационно състояние“ са термини, които обикновено използвате в отговорите си. Но в реалния живот терминът е „Тежко“. В тази връзка, за да разсеем съмненията и великотърновци да получат истината за изразходването на публичните средства Ви питам:

1. Колко са вложените средства за последните 10 години за ремонт и рехабилитация на улици, пътища, тротоари, площади, стълбища в община Велико Търново, независимо дали става въпрос за собствени, национални или европейски средства?
2. Кой са трите фирми печелили най-много обществени поръчки за ремонт и рехабилитация на улици, пътища, тротоари, площади, стълбища в община Велико Търново за последните 10 години?
3. Колко обществени поръчки е спечелила всяка една от фирмите?

4. Глобявана ли е и колко пъти някои от въпросните фирми и на каква стойност са глобите?
5. Обществени поръчки на каква стойност са спечелили трите фирми за последните 10 години?

Моля да ми отговорите устно с писмен вариант на отговора.

С уважение:

Михаил Михалев

